
رئال و بارسا در سوپرجام جدید اروپایی
آندره ویلاش بواش، رئیس باشگاه پورتو، روز جمعه 
فاش کرد که پیشنهاد برگزاری سوپرکاپ ایبریا را مطرح 
کرده و این ایده با استقبال خوب بارسلونا، رئال مادرید و 
اتلتیکومادرید و همچنین باشگاه‌های برتر پرتغالی مواجه 

شده است.
او در جریان سخنرانی خود در »اجلاس فوتبال پرتغال« 
که در مقر فدراسیون فوتبال پرتغال در اویریش، حومه 
لیسبون برگزار شد، گفت: »سوپرکاپ ایبریا چالشی است 
که به پدرو پروئنسا )رئیس فدراسیون فوتبال پرتغال( و 
دیگر بزرگان، چه پرتغالی و چه اسپانیایی، پیشنهاد دادم.« 
او با وجود اختلافات کنونی بین باشگاه‌ها، اطمینان داد 

که »بذر این رقابت کاشته شده است.«
رئیس باشگاه پورتو یادآوری کرد که درحال حاضر 
رقابت‌های مشترکی مانند هندبال بین اسپانیا و 
پرتغال، وجود دارد و معتقد است که »فوتبال نیز به این 
سمت پیش می‌رود، احتمالاً در بازه‌ای ده‌ساله«، زیرا 
باشگاه‌هایی مانند پورتو درحال گسترش برند و جایگاه 

بین‌المللی خود هستند.
این مربی سابق همچنین از این ایده دفاع کرد که لیگ 
پرتغال می‌تواند از »فرصتی« برای برگزاری بازی‌ها در خارج 
از کشور بهره ببرد و به نمونه بازی ویارئال و بارسلونا در 
لالیگا که قرار است 20دسامبر در میامی )امریکا( برگزار 
شود، اشاره کرد. او پرسید: »با وجود جامعه مهاجر پرتغالی 
که در سراسر جهان پراکنده است، آیا یک بازی )از لیگ 
پرتغال( نمی‌تواند استادیومی را در نیوآرک، ژنو یا پاریس 

پر کند؟«

 

گلایه‌های بازیکن سابق بارسا از فلیک
مارک گویو، مهاجم اسپانیایی چلسی، درباره جدایی‌اش 
از بارسا به هانسی فلیک طعنه زد. کمی بیش از یک ماه 
مانده به دیدار چلسی و بارسلونا در لیگ قهرمانان اروپا، 
مارک گویو ممکن است بار دیگر با تیم سابقش روبه‌رو 
شود. این مهاجم 19ساله که در جولای 2024 از بارسا به 
استمفوردبریج منتقل شد، هنوز در تلاش است تا جایگاه 
خود را در تیم انزو مارسکا پیدا کند. او که برای کسب زمان 
بازی بیشتر به‌صورت قرضی به ساندرلند فرستاده شده 
بود، در نهایت به‌دلیل مصدومیت لیام دلپ به لندن 
 TV3 فراخوانده شد. گویو در فیفادی، در مصاحبه‌ای با
درباره جدایی‌اش صحبت و اعتراف کرد که احساس 

نمی‌کرد باشگاه کاتالانی روی او حساب باز کرده باشد.
گویو گفت: »راستش را بخواهید، شاید می‌توانستم کمی 
بیشتر بازی کنم، اما مشخص بود که باشگاه برنامه‌های 
دیگری دارد. لواندوفسکی بود و آنها تازه ویتور روکه را 
خریده بودند. واضح بود که جایی برای من وجود ندارد.«
جدایی ژاوی و آمدن هانسی فلیک نیز در این تصمیم 
تأثیر داشت: »تنها باری که با هانسی فلیک صحبت کردم، 
فقط به من گفت که برایم آرزوی موفقیت می‌کند. دوست 

داشتم مربی با من تماس بگیرد، اما این اتفاق نیفتاد.«

 

تمجید اوپامکانو از سرمربی بایرن
 دایوت اوپامکانو، از ونسان کمپانی، سرمربی بایرن 
مونیخ، تمجید کرد و کاپیتان پیشین منچسترسیتی را 
الگویی برای پیروی دانست. تیم تحت هدایت کمپانی 
در بوندس‌لیگا طوفان به پا کرده است؛ ده بازی، ده 
پیروزی و بدون هیچ نشانه‌ای از تزلزل. اوپامکانو اکنون 
از روش‌های کاری سرمربی خود در این شروع درخشان 

پرده برداشته است.
این مدافع فرانسوی، که زیر نظر کمپانی عملکرد درخشانی 
داشته، در گفت‌وگو با روزنامه لوپاریزین گفت: »ما همه 
وقتی جوان بودیم، او را تماشا می‌کردیم. او یک اسطوره 
برای بلژیک و منچسترسیتی بود. مدافعی بسیار تهاجمی 
در نبردها، رهبر در زمین و الگویی خوب برای من. او خیلی 
به من کمک می‌کند. ما ویدیوهای زیادی را با هم مرور 
می‌کنیم و او درباره جا‌گیری‌ام با من صحبت می‌کند. با 

او همیشه همه‌چیز بسیار پرفشار است.«
تام بیشوف ۲۰ساله نیز جای خود را در ترکیب اصلی بایرن 
پیدا کرده است. او که به‌دلیل مشکل آپاندیس شروع 
فصل را از دست داده بود، در ۲۶سپتامبر نخستین بازی 
خود در بوندسلیگا را انجام داد و بلافاصله تأثیرگذار ظاهر 
شد و پاس گل کونراد لایمر را در پیروزی ۴-صفر مقابل 
وردربرمن داد. او نیز در گفت‌وگو با شبکه ران گفت: 
»به‌ندرت مربی‌ای دیده‌ام که همزمان تا این حد تیم 
را در کنترل داشته باشد و در عین حال این‌قدر شور و 
نشاط به تمرینات و تیم تزریق کند. سه هفته اول واقعاً 

دیوانه‌کننده بود.«

 

الخلیفی: رئال به اتحادیه باشگاه‌ها برگرد!
ناصر الخلیفی، رئیس باشگاه پاری‌سن‌ژرمن و رئیس 
اتحادیه باشگاه‌های اروپایی )ECA( در سخنرانی خود در 
مجمع سالانه این اتحادیه در رم از رئال مادرید خواست 
تا دوباره به جمع اعضای اتحادیه بازگردد. او تأکید کرد 
که »اتحادیه باشگاه‌های اروپا یک خانواده است« و افزود: 
»می‌خواهیم همه بازگردند، حتی رئال مادرید. این خانه 
آنهاست و ما نیازی به هیچ رقابت جدیدی نداریم، چراکه 
همین حالا بهترین تورنمنت باشگاهی جهان را در اختیار 
داریم.« اظهارات الخلیفی در شرایطی مطرح شد که رئال 
مادرید همچنان یکی از حامیان اصلی پروژه جنجالی 
سوپرلیگ اروپا به‌شمار می‌رود، طرحی که در سال ۲۰۲۱ با 
هدف ایجاد یک رقابت ۲۰تیمی میان باشگاه‌های ثروتمند 
قاره کلید خورد، اما با اعتراضات شدید هواداران، بازیکنان، 
 سیاستمداران و حتی فیفا و یوفا، به سرعت فروپاشید.

در آن زمان، شش باشگاه بزرگ انگلیسی از جمله 
منچسترسیتی، لیورپول و چلسی پس از فشار افکار 
عمومی از پروژه کنار کشیدند و عماً آن را ناکام 
گذاشتند. با این حال، فلورنتینو پرز، رئیس رئال 
مادرید، هنوز هم از ضرورت اجرای این لیگ دفاع 
می‌کند و آن را راهی برای »نجات فوتبال« و مقابله 
 با سلطه اقتصادی لیگ برتر انگلیس می‌داند.
سخنان اخیر الخلیفی نشان می‌دهد که ECA همچنان در 
تلاش است تا رئال مادرید را از مسیر جدایی و سوپرلیگ 

به مسیر همکاری و اتحاد بازگرداند.
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یکی از تیم‌های اروپایی که نتوانسته در 
سال‌های اخیر نتایج سال‌های گذشته 
خود را تکرار کند، تیم ملی سوئد بوده 
است. پس از آنکه زلاتان ابراهیموویچ 
از فوتبال خداحافظی کرد، بخش بزرگی 
از کارشناسان فوتبال تصور می‌کردند که 
نسل جدید فوتبال سوئد بتوانند جای 
خالی او را به خوبی پر کنند اما با وجود 
ظهور ستارگانی چون الکساندر ایساک و 
ویکتور یوکرش که دو انتقال بزرگ این 
فصل لیگ برتر انگلیس را رقم زدند، 
اوضاع همچنان بر وفق مراد سوئدی‌ها 
نیست. سوئد آخرین بار توانست در 
یک تورنمنت معتبر در یورو ۲۰۲۰ شرکت 
کند و پس از عدم صعود به جام جهانی 
۲۰۲۲ و یورو ۲۰۲۴، در آستانه از دست 
دادن فرصت حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ 
حتی با وجود افزایش تعداد تیم‌ها به 
۴۸ تیم قرار دارد. سوئد پس از تساوی 

مقابل اسلوونی و شکست مقابل کوزوو 
در دو مسابقه ابتدایی مرحله مقدماتی 
جام جهانی ۲۰۲۶، روز جمعه با دو گل 
در خانه برابر سوئیس متحمل شکست 
شد تا این تیم پرستاره که سابقه نایب 
قهرمانی جام جهانی را هم دارد، با تنها 
یک امتیاز در قعر جدول گروه خود 

بگیرد. جای 
با این نتایج سوئد برای صعود به جام 
جهانی نیاز به معجزه خواهد داشت؛ 
هرچند که شانس حضور در پلی‌آف 
همچنان برای این تیم وجود دارد. 
آتش انتقادات رسانه‌های سوئدی بیش 
از هر کسی پس از این نتایج، یان دال 
توماسون اسطوره فوتبال دانمارک و 
سرمربی تیم ملی سوئد را نشانه گرفته 
است. رسانه‌های ورزشی سوئد، پس 
از شکست مقابل سوئیس احتمال 
جدایی یا برکناری توماسون را مطرح 
کرده‌اند اما فدراسیون سوئد حداقل 
تا زمان بازی خانگی روز دوشنبه مقابل 
کوزوو به توماسون فرصت داده است. 
با این حال عدم حضور در جام جهانی 
می‌تواند بدترین خبر ممکن برای تیمی 
باشد که سال‌ها، یکی از خطرناک‌ترین 
تیم‌های اروپا برابر قدرت‌های بزرگ 

فوتبال این قاره بود.

یوکرش و ایساک جام جهانی را از دست می‌دهند؟

روزهای کابوس‌وار سوئد

کیلیان امباپه، ستاره درخشان رئال مادرید و تیم ملی 
فرانسه، به‌دلیل مصدومیت مچ پا از اردوی تیم ملی 
کشورش جدا شد و دیدار حساس مقابل ایسلند در 
مرحله مقدماتی جام جهانی را از دست خواهد داد. 

امباپه که در دیدار مقابل آذربایجان گل زیبایی 
به ثمر رساند، در دقیقه ۸۳ زمین را ترک 

کرد تا نگرانی‌ها درباره وضعیت سامت 
او بالا برود.

این مصدومیت ادامه همان آسیب‌دیدگی 
مچ پا بود که امباپه در دیدار قبلی 

رئال مادرید مقابل ویارئال 
تجربه کرده بود. فدراسیون 
فوتبال فرانسه در بیانیه‌ای 
اعلام کرد که پس از بازگشت 
تیم به کلرفونتن، امباپه با 
ن  شا د یه  ید د بی  سرمر

صحبت کرده و با تصمیم او، 
امباپه به رئال مادرید بازگردانده 

شده و جایگزینی برای او در تیم 
ملی معرفی نخواهد شد.

امباپه در حال حاضر در بهترین 
فرم دوران حرفه‌ای‌اش قرار دارد و 
در ۱۰بازی متوالی برای باشگاه و تیم 
ملی گلزنی کرده است. او اخیراً 
گل‌های مهمی مقابل اوکراین، رئال 
سوسیداد، کایرات و اسپانیول زده و 

با ۵۳گل ملی تنها ۴گل با رکورد الیویه ژیرو، بهترین 
گلزن تاریخ فرانسه فاصله دارد.

خبر خوب برای مادریدی‌ها این است که براساس 
گزارش فابریتزیو رومانو، آزمایش‌های اولیه نشان 
می‌دهد که مصدومیت مچ پای امباپه جدی نیست 
و انتظار می‌رود او برای بازی بعدی رئال مادرید 
مقابل ختافه که یکشنبه آینده برگزار می‌شود، 

آماده باشد.
دشان در کنفرانس خبری پیش از دیدارها، نقش 
کلیدی امباپه را در تیم ملی برجسته کرد و 
از قدرت، سرعت و تعهد او به عنوان 
کاپیتان تیم سخن گفت. او تأکید 
کرد امباپه با آزادی عمل بالا و انگیزه 
فراوان، ستاره‌ای بی‌نظیر در ترکیب 
فرانسه است. فرانسه با وجود 
غیبت امباپه همچنان صدرنشین 
گروه مقدماتی جام جهانی 
است و انتظار می‌رود بدون او 
نیز مقابل ایسلند به پیروزی 
برسد. رئال مادرید نیز پس 
از شروع قدرتمند فصل با 
هفت برد و یک شکست در 
لیگ اسپانیا و دو پیروزی در 
لیگ قهرمانان، امیدوار به 
بازگشت زودهنگام کیلیان 

. ست ا

نگرانی در مادرید و فرانسه

مصدومیت جدید برای امباپه
معمولاً هواداران ورزش فوتبال در نقد سایر رشته‌ها می‌گویند که 
فوتبال به دلیل غیرقابل پیش‌بینی بودن و شگفتی‌های زیاد در آن، 
قابل مقایسه با هیچ رشته دیگری نیست و معمولاً در دیگر رشته‌ها، 
چنین اتفاقاتی رخ نمی‌دهد. شاید براساس درصد شگفتی در 

ورزش‌ها، صحبت هواداران فوتبال منطقی و درست باشد اما سایر 
رشته‌های ورزشی نیز چندان بدون شگفتی نیستند؛ مانند 

تنیس که معمولاً در آن نفر اول یا دوم رده‌بندی جهانی، 
کار راحتی برای کسب عنوان قهرمانی در مسابقات مختلف 
ندارند و گاهی اوقات بازیکنان جوان و خارج از لیست 

بازیکنان سطح اول تنیس جهان، می‌توانند مقابل بزرگان 
به پیروزی برسند؛ اتفاقی که روز گذشته و در دیدار نیمه‌نهایی 

تنیس مسترز ۱۰۰۰ امتیازی شانگهای رقم خورد.
ناکامی غیرمنتظره نواک جوکوویچ در مسترز 

شانگهای، یکی از شگفتی‌های بزرگ فصل 
تنیس را رقم زد. مرد شماره یک سابق جهان 
و قهرمان چهار دوره این رقابت‌ها، در جدالی 

دور از انتظار برابر والنتین واشرو، بازیکن 
۲۶ساله اهل موناکو، در دو ست پیاپی 
شکست خورد و از رسیدن به فینال 
باز ماند؛ نتیجه‌ای که نه‌تنها جدول 
رقابت‌ها را زیرورو کرد، بلکه یکی از 
غیرمنتظره‌ترین صحنه‌های سال را در 

مسترز شانگهای رقم زد. واشرو که پیش 
از آغاز این مسابقات در رده ۲۰۴ جهان قرار 

داشت، در ست نخست با نمایش جسورانه و 
سرویس‌های پرقدرت، ۶-۳ پیروز شد و سپس 

در ست دوم نیز با تمرکز و استقامت مثال‌زدنی، ۶-۴ مرد پرافتخار 
صرب را از گردونه رقابت کنار زد. در طول مسابقه، جوکوویچ که 
معمولاً در چنین شرایطی کنترل بازی را در دست می‌گیرد، این بار 
بارها از گرمای سنگین و رطوبت بالای هوای شانگهای گلایه داشت 
و نتوانست ریتم همیشگی‌اش را پیدا کند. نمایش واشرو نه‌تنها 
از نظر نتیجه بلکه از لحاظ روانی نیز تأثیرگذار بود؛ او بدون 
هراس از نام بزرگ روبه‌رویش، تنیسی جسورانه و بی‌محابا 
ارائه داد و از فرصت‌هایش نهایت بهره را برد. این پیروزی، 
علاوه بر رساندن او به اولین فینال دوران حرفه‌ای‌اش 
در رقابت‌های مسترز ۱۰۰۰ امتیازی، نام او را در تاریخ 
ثبت کرد؛ چراکه حالا واشرو به پایین‌رتبه‌ترین 
فینالیست تاریخ مسترزها بدل شده 
است. در سمت مقابل، جوکوویچ 
نتوانست از فرصت فوق‌العاده برای 
کسب نخستین عنوان فصل خود در 
غیبت آلکاراس و پس از حذف 
سینر و زورف استفاده کند تا 
روزهای تلخ او در سال ۲۰۲۵، 
ادامه پیدا کند. این شکست 
می‌تواند هشداری جدی در 
مسیر آماده‌سازی برای پایان فصل 
باشد. او که معمولاً در زمین‌های سخت 
آسیایی عملکردی درخشان دارد، این بار 
نتوانست تجربه‌اش را به امتیاز تبدیل کند 
و برابر حریفی که هیچ چیزی برای از دست 

دادن نداشت، تسلیم شد.

معجزه بزرگ در شانگهای

شکست جوکوویچ مقابل نفر ۲۰۴ جهان

فشار فیفا برای جلوگیری از برگزاری بازی‌های لیگ در خارج از کشور

در خاک خود بمانید
فیفا در واکنش به موج تازه برگزاری مسابقات 
داخلی فوتبال در خارج از مرزها، در حال بازنگری 
مقررات خود و بررسی امکان ممنوعیت کامل این 
روند است. این تصمیم پس از آن مطرح شد که 
اتحادیه فوتبال اروپا )یوفا( برای اولین بار اجازه 
برگزاری دو دیدار از لالیگا و سری‌آ در خارج از قاره 
را صادر کرد، دیدار ویارئال – بارسلونا در میامی 
امریکا و بازی آ.ث. میلان – کومو در پرت استرالیا.

البته که این تصمیم یوفا با اکراه و »به‌صورت 
موردی« اتخاذ شد. در بیانیه رسمی یوفا آمده 
است که »به دلیل نبود شفافیت در مقررات فعلی 

فیفا، کمیته اجرایی ناچار شد این دو درخواست را 
بپذیرد، اما این تصمیم نباید به‌عنوان الگویی برای 
آینده تلقی شود.« الکساندر چفرین، رئیس یوفا 
نیز تأکید کرد که بازی‌های هر لیگ باید در خاک 
همان کشور برگزار شوند، زیرا انتقال آنها به خارج 
از مرزها می‌تواند به هواداران وفادار آسیب بزند و 

رقابت‌های داخلی را دچار بی‌نظمی کند.
بر اساس گزارش‌ها، فیفا از سال ۲۰۱۴ اختیار 
مستقیم برای جلوگیری از برگزاری چنین 
مسابقاتی را نداشته و اکنون در حال تدوین 
مقررات تازه‌ای است تا از سال آینده، چهارچوب 

قانونی محکمی برای این موضوع ایجاد کند. 
پیش‌تر نیز ایده‌ مشابهی از سوی لیگ برتر انگلیس 
با عنوان »بازی سی و نهم« در سال ۲۰۰۸ مطرح شد 
اما با اعتراض گسترده هواداران کنار گذاشته شد.

با وجود این مخالفت‌ها، فدراسیون‌های فوتبال 
امریکا و استرالیا هنوز باید تصمیم نهایی را درباره 
برگزاری بازی‌های مذکور اتخاذ کنند. فدراسیون 
فوتبال امریکا نسبت به میزبانی بازی ویارئال 
و بارسلونا در ورزشگاه »هارد راک« میامی مردد 
است، زیرا معتقد است این اقدام می‌تواند به منافع 
تجاری لیگ حرفه‌ای فوتبال امریکا )MLS( آسیب 

بزند. سال گذشته نیز شرکت »رلونِت اسپرتس« 
پس از رد درخواست مشابهی برای برگزاری بازی 
بارسلونا و خیرونا در میامی، از فیفا و فدراسیون 

امریکا شکایت کرده بود.
در سوی دیگر، افزایش درآمدهای ناشی از بازار 
بین‌المللی باعث شده برخی باشگاه‌ها به دنبال 
برگزاری بازی‌های رسمی در خارج از کشور باشند. 
لیگ برتر انگلیس اکنون از محل حق پخش 
بین‌المللی خود، بیش از ۵.۳ میلیارد پوند برای 
دوره ۲۰۲۲ تا ۲۰۲۵ درآمد دارد، رقمی که حتی 
از مجموع درآمد بین‌المللی لالیگا، سری‌آ، 

بوندس‌لیگا و لیگ فرانسه بیشتر است.
ریچارد مسترز مدیر اجرایی لیگ برتر گفته است 
مدل تماشای فوتبال در دهه آینده باز هم دگرگون 
خواهد شد، اما تأکید کرد که لیگ برتر باید همچنان 
اصالت، تاریخ و ساختار سنتی فوتبال انگلیس را 

حفظ کند.
با این حال، رویکرد فیفا نشان می‌دهد که این نهاد 
جهانی فوتبال عزم جدی دارد تا از تبدیل شدن 
بازی‌های لیگ به ابزار تبلیغاتی و تجاری خارج از 
مرزها جلوگیری کرده و »هویت بومی فوتبال« را 

حفظ کند.

فروش به رتکلیف هم کارساز نبود

میلیاردهای عرب در اولدترافورد؟

تصور  فوتبال  هواداران  از  بسیاری 
می‌کردند که فروش ۲۵ درصد از سهام 
باشگاه منچستریونایتد از سوی خانواده 
گلیزر به سرجیم رتکلیف و شرکت 
اینئوس و سپردن مدیریت بخش ورزشی 
باشگاه به گروه مدیریتی جدید، پایانی 
بر شایعات مبنی بر فروش باشگاه 
هفته  در  اما  باشد  منچستریونایتد 
گذشته، یک توییت از وزیر سرگرمی 
عربستان سعودی یعنی ترکی ال‌شیخ در 
خصوص احتمال بالای فروش باشگاه 
منچستریونایتد توسط خانواده گلیزر، بار 
دیگر در فضای رسانه‌ای فوتبال انگلیس 
جنجال به پا کرد. ترکی ال‌شیخ البته 
در ادامه عنوان کرد که سرمایه‌گذاران 
احتمالی، او و یا افرادی از عربستان 

در  مذاکرات  اما  نیستند  سعودی 
خصوص فروش کامل سهام باشگاه 
منچستریونایتد از سوی خانواده گلیزر، 
به مراحل جدی رسیده و حتی سرجیم 
رتکلیف نیز باید با فروش سهم خود در 

باشگاه موافقت کند.
میل انگلیس با استناد به منابع نزدیک 
به باشگاه گزارش داده که یک کنسرسیوم 
اماراتی در حال بررسی ارائه پیشنهادی 
رسمی برای خرید سهام خانواده گلیزر 
است؛ اقدامی که می‌تواند فصل تازه‌ای 
در ساختار مدیریتی یکی از پرهوادارترین 
باشگاه‌های جهان رقم بزند. گفته 
می‌شود گلیزرها که از سال ۲۰۰۵ مالکیت 
یونایتد را در اختیار دارند، برای فروش 
کامل باشگاه رقمی بیش از ۵ میلیارد پوند 
طلب کرده‌اند. این رقم اگر محقق شود 
یونایتد را در کنار گران‌ترین نقل‌وانتقالات 
مالکیتی تاریخ ورزش جهان قرار می‌دهد. 
منابع مطلع همچنین از تماس‌های 

اولیه این گروه با چند بازیکن سابق 
منچستریونایتد خبر داده‌اند؛ چهره‌هایی 
که قرار است در صورت نهایی شدن 
معامله، به عنوان سفیران پروژه ورزشی 

و تجاری کنسرسیوم فعالیت کنند.
این میان، بند  نکته قابل‌توجه در 
قرارداد  در  موجود   »drag-along«
پیشین باشگاه با »جیم رتکلیف« است. 
این بند که از ماه اوت فعال شده، به 
خانواده گلیزر اجازه می‌دهد بدون نیاز 
به هماهنگی یا کسب رضایت از رتکلیف، 
با سرمایه‌گذاران جدید وارد مذاکره شوند 
و در صورت توافق، حتی او را مجبور به 
فروش سهام خود کنند. چنین بندی 
در قرارداد، عملاً دست گلیزرها را برای 
تصمیم‌گیری نهایی باز گذاشته و توازن 
قدرت را در مذاکرات کاملاً به نفع آنها 

تغییر داده است.
همچنین وبسایت اتلتیکو به عنوان 
یکی از معتبرترین رسانه‌های نزدیک 

به باشگاه منچستریونایتد، تحرکات 
مبنی بر فروش مالکیت باشگاه را تأیید 
کرده است. منابع نزدیک به باشگاه 
از سه محور اصلی علاقه‌مندان به 
خرید منچستریونایتد سخن می‌گویند: 
نخست، شیخ جاسم بن حمد آل‌ثانی 
از قطر که سال گذشته نیز پیشنهاد 
چشمگیری ارائه داده بود و همچنان یکی 
از گزینه‌های جدی محسوب می‌شود؛ 
دوم، گروه‌های سرمایه‌گذاری اماراتی و 
سعودی که در سال‌های اخیر با حضور 
فعال در فوتبال اروپا، توانایی و تمایل 
خود را برای سرمایه‌گذاری بلندمدت 
در لیگ برتر به نمایش گذاشته‌اند؛ 
سرمایه‌گذاری  شرکت‌های  سوم،  و 
خصوصی امریکایی و اروپایی که به‌دنبال 
بهره‌برداری مالی از برند جهانی و شبکه 
تجاری گسترده منچستریونایتد هستند. 
روند  اقتصادی،  کارشناسان  دید  از 
کنونی باشگاه شباهت زیادی به مرحله 

»آماده‌سازی برای فروش« دارد؛ بازسازی 
ساختار اداری، توسعه بخش تجاری و 
گسترش فعالیت‌های بازاریابی جهانی، 
نشانه‌هایی از این رویکرد است. گفته 
می‌شود خانواده گلیزر قصد دارند از 
افزایش ارزش برند یونایتد در بازار آسیا 
و امریکای شمالی، به‌عنوان نقطه اوج 

سودآوری خود استفاده کنند.

هواداران منچستریونایتد در واکنش به 
شایعه فروش باشگاه، از هرگونه اقدام 
احتمالی از سوی سرمایه‌گذاران متمول 
حاشیه خلیج فارس برای بهبود شرایط 
باشگاه استقبال کرده‌اند اما همچنان 
این اخبار، در حد گمانه‌زنی است و 
نمی‌توان تصمیم مالکان باشگاه برای 
فروش منچستریونایتد را قطعی دانست.

لیگ برتر

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار


